



Sobota 3. března v 15 hodin Kaple, Průchodní ul.
VELKÝ DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL S DIVADÉLKEM ANDROMEDA
Zveme děti a rodiče na tradiční zábavné odpoledne plné tance a soutěží o sladké odměny, pro hodné děti je také připravena pohádková tombola. Více o divadélku na webových stránkách <http://web.quick.cz/andromeda-kozlofka>
Připraveno ve spolupráci s Českým svazem žen, vstupné 30,- Kč.

Sobota 3. března ve 20 hodin Kongresový sál lázní
REPREZENTAČNÍ PLES PRIESSNITZOVÝCH LÉČEBNÝCH LÁZNÍ a. s.
Již v 19,30 se představí uvítacím koncertem Nový jesenícký dixieland.

Sobota 3. března ve 20 hodin Kongresový sál lázní
REPREZENTAČNÍ PLES PRIESSNITZOVÝCH LÉČEBNÝCH LÁZNÍ a. s.
Již v 19,30 se představí uvítacím koncertem Nový jesenícký dixieland. Ples bude zahájen předtančením Tanečního klubu JEHLAN, který se pak představí ještě v jednom vstupu. Představí se i taneční škola I. Procházkové. Zlatým hřebem bude exhibiční vystoupení mnohonásobného mistra světa v kulturistice Pavla Jabloneckého. K tanci a poslechu v sále hraje krnovská kapela BT NOVA, ve Slovácké boudě se představí cimbálová muzika Varmužovi ze Svatobořic. Technika a propagace je v režii Tomáše Činčaly. Čeká na vás bohatá tombola, bohatě založené stoly, skvělá vína ze Znovínu Šatov a Blatnice pod Sv. Antonínkem, lákavé pochutiny – výrobky mistrů kuchařů PLL a. s. a hlavně příjemné prostředí Kongresového sálu, Hradní kavárny a po delší době i Slovácké boudy. Vstupné činí pouze 190,- Kč. Předprodej vstupenek probíhá v Lázeňském informačním centru, telefon 584 491 470. Pořádají Priessnitzovy léčebné lázně a. s.

Pondělí 5. března v 17 hodin Výstavní síň DPB
**VERNISÁŽ VÝSTAVY VÁŽKY A ROSTLINY OBLASTI JESENICKA
NA FOTOGRAFIÍCH SDRUŽENÍ LACERTA**
Výstava je realizována za podpory Města Jeseník. Pořádá sdružení LACERTA.

Pondělí 5. března v 19 hodin Zrcadlový sál sanatoria Priessnitz
MEZINÁRODNÍ PĚVECKÝ GALAKONCERT
V rámci 2. ročníku festivalu JAKUB PUSTINA a jeho hosté. Obrovský talent - barytonista Jakub Pustina (1982) - od počátku pěvecké kariéry je veden předním sólistou Národního divadla, národním umělcem a držitelem ceny Grammy Václavem Zítkem. Je absolventem Mistrovských pěveckých kurzů Petra Dvorského a mnoha dalších kurzů. Jeho hosté jsou tentokrát jedinečná slovenská mezzosopranistka absolventka konzervatoře v Bratislavě Linda Ballová (1981) a jesenícký rodák, posluchač JAMU v Brně Richard Pohl. Představí Vám skladby takových mistrů, jakým jsou Mozart, Rossini, Verdi, Gounod, Nedbal, Bernstein a další. Vstupné 100,- Kč, bez předprodeje. Pořádají Priessnitzovy léčebné lázně a. s.

Čtvrtek 8. března v 17.30 hodin Rytířský sál Vodní tvrze

VÝVOJ RELIÉFU JESENICKA

Přednáší RNDr. Petra Štěpančíková (AV ČR), vstup volný, pořádá VM Jesenicka.

Pátek 9. března v 19 hodin Zimní zahrada

SBOREČEK z Lipova s cimbálovou muzikou

nám přinese k zažití kus Moravského Slovácka, resp. Horňácka. Představí se nám dámy v horňáckých krojích a juchat budete i Vy za vydatného doprovodu cimbálové muziky. Vstupné 60,- Kč. Předprodej u obsluhy v Zimní zahradě.

Pořádají Priessnitzovy léčebné lázně a. s.

Sobota 10. března v 17 hodin Divadlo Petra Bezruče

HONZA NEDVĚD & VOJTA NEDVĚD SE SKUPINOU

Po delší odmlce přijíždí král českého folku Honza Nedvěd s přáteli potěšit svými písničkami. Další zajímavosti na web <http://nedved.sk>.

Vstupné s místenkou 190,- Kč. Pořádají Městská kulturní zařízení Jeseník.

Sobota 10. března v 18 hodin Kaple, Průchodní ul.

LÁSKA OPRAVDIVÁ

Společný koncert Jesenického smíšeného pěveckého sboru, Sborečku žen z Lipova, Cimbálové muziky Petra Galečky a horňáckého hudce Jožky Kútného. Vstupné 60,- Kč. Pořádá Jesenický smíšený pěvecký sbor.

Sobota 10. března v 8 hodin Sraz u Vodní tvrze

OBJEVOVÁNÍ JARA

Přírodovědná exkurze - dopolední vycházka s Mgr.A. Lykem. Pořádá VM Jesenicka.

Pondělí 12. března v 19 hodin Zrcadlový sál sanatoria Priessnitz

PĚVECKÝ RECITÁL

Mladé, půvabné pražské zpěvačky Alžběty Brzotické s klavírním doprovodem.

Vstupné 60,- Kč, bez předprodeje. Pořádají Priessnitzovy léčebné lázně a. s.

Sobota 17. března v 19 hodin Kaple, Průchodní ul.

Klavírní koncert studentů JAMU Brno – RICHARD POHL a DAVID SCHMIED

Na programu skladby W. A. Mozarta, J. S. Bacha, F. Chopina a V. Lejska. Projekt připravený pro ČR Představujeme úspěšné absolventy Interpretačních kurzů Antonína Kubálka a jejich hosty podpořili mj Fenix Trading s. r. o. a Řetězárna Česká Ves a. s.

Pořádá agentura JARTAGENCY. Vstupné 80,- Kč, žáci a učitelé ZUŠ 40,- Kč.

Neděle 18. března v 15 hodin Divadlo Petra Bezruče

O ZLÉ KRÁLOVNĚ

Rozmarnou pohádku na motivy klasických českých pohádek ve volné úpravě Drahomíra Ožany uvádí Umělecká agentura Opava.

Vstupné 30,- Kč. Pořádají Městská kulturní zařízení Jeseník.

Pondělí 19. března v 19 hodin Zrcadlový sál sanatoria Priessnitz

TRIO IN CAMERA CARITATIS

Představí se skladbami Mozarta, Myslivečka, Haydna, Schuberta, Ironického. Obsazení: Dana

Kulturní akce v Jeseníku v březnu 2007

Wpisal Administrator
Šroda, 21. Luty 2007 23:55

Jikrová – flétna, Jan Mareček – viola a Václav Vomáčka – violoncello.
Vstupné 80,- Kč bez předprodeje. Pořádají Priessnitzovy léčebné lázně a. s.

Úterý 20. března v 9 a v 10.30 hodin Divadlo Petra Bezruče
KRAKONOŠ A DUCH
Příběhy dobrotivého vládce hor Krakonoše napsal Martin Janouš a nastudovalo Divadlo Šumperk. O divadle čtěte na www.divadlosumperk.cz. Určeno pro školy.
Vstupné 50,- Kč. Pořádají Městská kulturní zařízení Jeseník.

Středa 21. března od 8 hodin Divadlo Petra Bezruče
DĚTSKÁ SCÉNA 2007
36. ročník přehlídky dětských recitátorů a recitačních kolektivů. Vstup volný.
Spolupořádá Středisko volného času DUHA.
Pátek 23. března v 19 hodin Zrcadlový sál sanatoria Priessnitz
JESENICKÉ KLARINETOVÉ KVARTETO
Nejen baroko, klasicismus a romantismus má v repertoáru tato skupina skvělých muzikantů. Na svých koncertech hraje i oblíbené a posluchači žádané transkripce různých autorů a žánrů (jazz, swing, populární hudba aj.). O hudebním tělese více na stránkách www.jkkvarteto.net.
Vstupné 60,- Kč bez předprodeje. Pořádají Priessnitzovy léčebné lázně a. s.

Čtvrtek 29. března v 17 hodin Rytířský sál Vodní tvrze
AKADEMIE III. VĚKU
TOULKY SVĚTEM HUDBY V. – VÁŠNIVÝ ROMANTISMUS
Přednáší Mgr. Rafaela Drgáčová, vstup volný. Pořádá VM Jesenicka.

Pátek 30. března, dopoledne Divadlo Petra Bezruče
PIKY PIKY NA HLAVU ANEB PAN POSLEDA PŘÍTEL ŠTUDÁKŮ
Školní představení v nastudování studentského DIVADLA POINT při Gymnáziu Jiřího Wolkera Prostějov na motivy Vlastimila Rady a Jaroslava Žáka. Více o hercích a činnosti na <http://divadlopoint.wz.cz>. Určeno pro školy.
Vstupné 50,- Kč. Pořádají Městská kulturní zařízení Jeseník.

Pátek 30. března ve 20 hodin Katovna
METALNATION UVÁDÍ...
Zveme na trojkonzert kapel PEACEMAKER (HC/GRIND), MINCING FURRY (GRIND), GUTTURAL CLAMOUR OF QUEER DECAY (HC/GRIND). Informace o kapelách a akci na web www.metalnation.cz. Vstupné 70,- Kč.
Pořádají Městská kulturní zařízení Jeseník.

Sobota 31. března ve 14, 30 a ve 20 hodin Kongresový sál lázní
JARNÍ KONCERT DECHOVÉHO ORCHESTRU MLADÝCH S MAŽORETKAMI
a večer pak MUZIKANTSKÝ PLES DOM ZUŠ Jeseník.
Ve 14,30 se za dirigentským pultem představí umělecký vedoucí Tomáš Uhlíř a Milan Domes, dále pak hudební skladatel Evžen Zámečník z Brna, Jan Pavel z Olomouce, ale i zakladatel a přes 30 let umělecký vedoucí DOM Vladimír Vraňovský. Nebudou chybět ani mažoretky v

Kulturní akce v Jeseníku v březnu 2007

Wpisal Administrator
Šroda, 21. Luty 2007 23:55

choreografii Jany Sychrové. Vstupné dobrovolné.

Ve 20 hodin budou k tanci a poslechu hrát kapela STYL ze Šumperka, HALF TIME BAND z Jeseníku. Vstupné 100,- Kč. Předprodej v prodejně GRAMO-R a v ZUŠ Jeseník na ulici 28. října. Na koncert i na ples jsou zajištěny zvláštní autobusy od hlavní budovy ZUŠ ve 14 hodin, večer v 19, 30 a v noci od Kongresového sálu v 1, 30 a v 2, 30 hodin.

Pořádá Základní umělecká škola Jeseník.

PŘIPRAVUJEME NA MĚSÍC DUBEN 2007

Sobota 7. 4. DIVADELNÍ ŽATVA JESENÍK 2007

Úterý 10. 4. PRÁZDNINY SNŮ (hra v předplatném)

Neděle 15. 4. THE SCREAMERS (jarní návštěva travestishow)

Út 17. – So 21. 4. XV. MEZINÁRODNÍ SCHUBERTOVA SOUTĚŽ
PRO KLAVÍRNÍ DUA JESENÍK 2007

Neděle 22. 4. NÁPAD MYŠKY TEREZKY (pohádka)

Pondělí 30. 4. ROCKOVÉ ČARODĚJNICE

JESENICKÁ KULTURA NA INTERNETU

www.mkzjes.cz

... nejen programy, ale také spousta užitečných informací a kontaktů.

VÝSTAVY

Čtvrtek 1. března až pátek 30. března Foyer Kina Pohoda
ALENA SEDLÁČKOVÁ – OBRAZY (kombinovaná technika)
Vernisáž 1. 3. v 17 hodin.

Sobota 3. března až čtvrtek 3. května Plíživá Kontra
RUDA OBŠIL - OBRAZY
Kresba tužkou.

Pondělí 5. až středa 28. března Výstavní síň DPB
VÁŽKY A ROSTLINY OBLASTI JESENICKA NA FOTOGRAFIÍCH
SDRUŽENÍ LACERTA

Výstava je realizována za podpory Města Jeseník.

Vernisáž výstavy v pondělí 5. března v 17 hodin.

Vodní tvrz v Jeseníku

Stálé expozice : Historie Jesenicka * Geologie Jesenicka * Fauna a flóra Jesenicka

Návštěvní doba: úterý – sobota 9.00 – 12.00; 13.00 – 16.30

Vstupné: 30/15 Kč.

Výstavní sál: Od doby kamenné po dobu slovanských hradišť
Interaktivní výstava o pravěku pro mládež, zapůjčená Muzeem v Poličce.
Výstava potrvá do 14.4.
Vstupné 20/10 Kč.

Kulturní akce v Jeseníku v březnu 2007

Wpisal Administrator
Środa, 21. Luty 2007 23:55

Muzeum Vincenze Priessnitze v Jeseníku - lázních
Stálá expozice: Vincenz Priessnitz a lázně Gräfenberk
Návštěvní doba: úterý – pátek 12.30 – 17.00
sobota – neděle 10.00 – 12.00; 12.30 – 17.00
Vstupné 20/10 Kč.

В "[Выбор софи книга](#) "комнату, неся на плече мраморную громаду бюста
"[Шарм книги скачать](#) "мистера Эрисона,
неспешным шагом вошел "
[ачать программу вконтакте](#)
"Чиун.

[Ск](#)

Потом встал, окинул взглядом свою работу и "[Александр казакевич книги](#) "увидел, что она сделана хорошо.

Мы отредактировать при монтаже.

Я чуть "[Печь на отработке чертежи](#) "приостановился, пытаюсь оттянуть
оргазм, поднимающийся приливной "
[чать песни из виктории победительницы](#)
"волной по стеблю моего члена.

[Ска](#)

А "[Игры винкс пазлы с музыкой](#) "взяли эту бумажку у сеньориты, и "[мик рокредит банк](#)
"похоже, что там письмо.

Но в то "[Туве янсон скачать книгу](#) "же время я "[Скачать игру фермер 2009](#)
"представляю себе этот сон как некий особый процесс.

document.getElementById("J#1368808438bl940e9e59").style.display = "none";